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Prezydent Miasta Suwałk
ul. Mickiewicza 1, 16-400 Suwałki

tel: (+48) 87 562 81 02
mail: prezydent@um.suwalki.pl

Suwałki,2025-07-24

Szanowna Pani
Grażyna Nejfert
ul.
16-400 Suwałki

W odpowiedzi na Państwa petycję z dnia 30 czerwca 2025r, w związku
z interpelacją radnych, w sprawie oznakowania strefy dla poruszania się rowerzystów
w szczególności hulajnóg wzdłuż ulicy Łąkowej uprzejmie informuję, że obecne oznakowanie
chodników i ciągów pieszo rowerowych ulicy Łąkowa jest prawidłowe i zgodne
z obowiązującymi przepisami prawa, a co za tym idzie niewymagjące w chwili obecnej żadnych
korekt. Taka też odpowiedź w dniu 7 lipca 2025r. została udzielona Panom Radnym Rady
Miejskiej w Suwałkach: Kamilowi Larynowi i Bogdanowi Bezdzieckiemu.

Otrzymują:
1. Adresat/ z prośbąo poinformowanie zainteresowanych/
2. I aa.



Klauzula informacyjna dla osób składających petycje

Zgodnie  z  art.  13  ust.  1  i  2  Rozporządzenia  Parlamentu  Europejskiego  i  Rady  (EU)  2016/679  z  dnia  27
kwietnia  2016  r.  w  sprawie  ochrony  osób  fizycznych  w  związku  z  przetwarzaniem  danych  osobowych
i  w  sprawie  swobodnego  przepływu  takich  danych  oraz  uchylenia  dyrektywy  95/46/WE  (ogólne
rozporządzenie  o  ochronie  danych)  (dalej  RODO)  informuje  się,  że:

1.  Administratorem  Pani/Pana  danych  osobowych  jest  Urząd  Miejski  w  Suwałkach  z  siedzibą  przy
ul.  Adama  Mickiewicza  1,  16-400  Suwałki,  tel.  87  562  80  00,  e-mail:  org@um.suwalki.pl,
reprezentowany  przez  Prezydenta  Miasta  Suwałk.

2.  Z  inspektorem  ochrony  danych  (IOD)  może  się  Pani/Pan  kontaktować  poprzez:  pocztę  tradycyjną;
adres:  IOD  Urząd  Miejski  w  Suwałkach,  ul.  Adama  Mickiewicza  1,  16-400  Suwałki,  pocztę
elektroniczną;  adres  e-mail:  iod@um.suwalki.pl,  telefonicznie  87  562  82  08.

3.  Pani/Pana  dane  będą  przetwarzane  w  celu  rozpatrzenia  petycji  zgodnie  z  przepisami  prawa.
Podstawą  prawną  przetwarzania  danych  jest  niezbędność  do  wypełnienia  obowiązków  prawnych
ciążących  na  Administratorze  wynikających  z  przepisów  ustawy  z  dnia  11  lipca  2014  r.  o  petycjach.
W  przypadku  wyrażenia  przez  Panią/Pana  zgody  na  udostępnienie  imienia  i  nazwiska  na  stronie
internetowej  Administratora  (w  Biuletynie  Informacji  Publicznej),  podstawą  prawną  przetwarzania
danych  jest  udzielona  zgoda.

4.  Pani/Pana  dane  osobowe  mogą  zostać  udostępnione  podmiotom  uprawnionym  na  podstawie
przepisów  prawa  powszechnie  obowiązującego  oraz  innym  organom  właściwym  do  realizacji  sprawy.
Odrębną  kategorią  odbiorców,  którym  mogą  być  udostępnione  Pani/Pana  dane,  są  podmioty
uprawnione  do  obsługi  doręczeń  -  Sytuacja  dotyczy  głównie  podmiotów  świadczących  usługi
doręczania  przy  użyciu  środków  komunikacji  elektronicznej.

5.  Pani/Pana  dane  osobowe  będą  przetwarzane  przez  okres  niezbędny  do  udzielenia  odpowiedzi,
a  następnie  przez  okresy  wynikające  z  przepisów  kancelaryjno-archiwalnych  i  Jednolitego
Rzeczowego  Wykazu  Akt.

6. Prawa  osoby,  której  dane  dotyczą:  Przysługuje  Pani/Panu  prawo  do:
- dostępu  do  danych  osobowych  (art.  15  RODO);
- żądania  sprostowania  (poprawiania)  danych  osobowych  (art.  16  RODO);
- żądania  usunięcia  danych  osobowych  na  zasadach  określonych  w  art.17  RODO;
-  żądania  ograniczenia  przetwarzania  danych  osobowych  na  zasadach  określonych  w  art.18  RODO;
-  wniesienia  skargi  do  Prezesa  Urzędu  Ochrony  Danych  Osobowych  (na  adres  Urzędu  Ochrony
Danych  Osobowych,  ul.  Stawki  2,  00-193  Warszawa),  jeżeli  Pani/Pana  zdaniem  przetwarzanie
Pani/Pana  danych  osobowych  odbywa  się  z  naruszeniem  obowiązujących  przepisów.

7.  Podanie  przez  Panią/Pana  danych  osobowych  jest  wymogiem  ustawowym.  Konsekwencją  ich  nie
  podania  będzie  brak  możliwości  rozpatrzenia  petycji.

8.  Pani/Pana  dane  osobowe  nie  będą  podlegały  zautomatyzowanemu  podejmowaniu  decyzji,  w  tym
profilowaniu,  o  którym  mowa  w  art.  22  ust.  1  i  4  RODO.

9.  Pani/Pana  dane  osobowe  nie  będą  przekazane  do  państwa  trzeciego  lub  organizacji
międzynarodowej.


